

快报送报员、卫岗送奶工都是警方信息员

秦淮警方上线“秦淮E员”，和现代快报、卫岗乳业警企合作

快报讯(记者 陶维洲)清晨，现代快报的送报员、南京卫岗乳业的送奶工走街串巷忙得不亦乐乎，而这一时段，恰恰是警方的巡逻警力相对薄弱的时候。那么，送报员、送奶工能否担负起平安守望的职责呢？4月25日，南京秦淮公安分局、现代快报和卫岗乳业三家单位举行工作合作签约仪式，送报员、送奶工正式成为秦淮警方刚刚上线的“秦淮E员”工作机制中的信息员，为平安南京作出自己的贡献。

现代快报记者了解到，“秦淮E员”是秦淮警方运用“互联网+”思维，将传统的信息员集成到网上，让他们更方便地向警方提供相应的情报信息。和现代快报及卫岗乳业的合作开启后，现代快报在秦淮区的送报员、卫岗乳业在秦淮区的送奶工，都将成为“秦淮E员”的成员，他们每人会获得一个专有账号，只要登录手机上的“秦淮E员”软件或者拨打指定的电话，就能快捷地将自己发现的信息上报给相应的民警。

据介绍，送报员和送奶工可提供的

信息包括一般房屋出租户、流动人口、境外人员、群租房的信息；各类社情民意、治安动态等信息；各类违法犯罪线索等。

警方对于提供有效信息和重大信息的，将给予相应的奖励，奖励以积分形式记入到成员的专属账号内，并可兑换相应的奖品。为此，秦淮公安分局设立“秦淮E员”专项奖励基金，在分局设立专门账户，注重日常积累与筹措，保证基金规模，确保奖励的资金来源和“秦淮E员”成员积分的兑换。

从2013年开始，现代快报送报员队伍就和秦淮公安分局光华路派出所成立了“蓝光中队”治安志愿者队伍，为警方破案提供了大量有效线索，相应的工作取得了很好的成效。现代快报会一如既往，让送报员成为平安的守望者，为平安秦淮、平安南京作出自己的贡献。

南京卫岗乳业相关人士也表示，送奶工每天的工作时间是凌晨2点到6点半，可以成为警方凌晨巡逻守护力量的补充。

为帮老太太完成心愿 民警寻访60多人找到她好友

快报讯(通讯员 华景轩 记者 顾元森)今年82岁的张奶奶是江西人，与好友孙女士分别30年了。张奶奶盼望着在有生之年，能与孙女士再次相聚。4月16日，经过南京化工园警方的努力，最终张奶奶找到了好友。

4月16日下午两点多，张奶奶来到南京化工园公安分局姜桥路派出所求助。民警了解到，张奶奶是江西南昌人，上世纪80年代末在南京化工集团上班，与孙女士共事，结下深厚友谊。之后，张奶奶去了南昌，两人再无联系。如今30年过去了，张奶奶年事已高，十分盼望在有生之年再见到孙女士，但苦于没有她的信息，希望得到警方帮助。

派出所民警详细了解有关情况后，让老人不要着急。由于张奶奶与友人失

散多年，音讯全无，且老人年事已高，对友人的记忆十分模糊，只依稀记得当年和孙女士在南京化工厂上过班。民警查询发现，同名同姓的人太多，且30年过去了，即使找出照片，老人也不一定认出来。为尽快帮助老人找到老友，民警联系到南化厂的人事部门，决定从南化厂里目前在职的老职工查起。他们一个车间一个车间地走访，一个职工一个职工地寻访，先后走访60多人，终于有一个老职工提供了一条重要信息，说民警要寻访的人很有可能是他的同事周师傅的爱人。民警一查周师傅的信息，通过电话沟通，确认周师傅的爱人就是张奶奶要找到的老友孙女士。

最后，民警将张奶奶送到了孙女士家中。两位老人久别重逢，相拥而泣。

法学硕士当街猥亵女性 被抓后背法条称不够处罚

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)前两天，南京姑娘小周在路边等红绿灯，突然一陌生男子对她伸出“咸猪手”。小周立即抓住该男子并大声呼救，路人见状上前将其制服并报警。没想到，该男子居然是一位名校毕业的法学硕士。面对民警，他背诵起法条，声称自己的行为情节太轻微，还不够处罚。

4月23日傍晚7点左右，南京玄武门派出所接到市民报警，称有人在中央路南京市口腔医院门口非礼女性，现这名“色狼”已被制服。民警沈伟和同事迅速赶到现场将当事双方带回派出所。

受害人大周告诉民警，自己当时在中央路一路口等红绿灯，突然一名陌生男子走到她跟前问“南京站怎么走”。正当小周准备告诉对方路线时，这名男子突然伸出手朝她的胸部摸了过去。小周又惊又恼，立即揪住这名男子的衣领不让他走，同时大声呼救，并掏出手机拨打110报警。男子见小周报警便企图逃跑，挣脱不开后，竟然张口咬住了小周的手。小周的手被男

子咬出血印，但她依然不松手。这时，两名围观的小伙子上前帮忙将男子制服，并帮助报警。

经民警调查，嫌疑人姓孙，是某知名大学毕业的法学硕士，目前在南京某集团担任法务相关工作。孙某称，当时他在街上散步见小周长得挺漂亮，身边也没有同伴，于是心生邪念，借问路的名义向她靠近并用手摸了女孩的胸部。孙某得手后本来打算立即逃跑，谁知受害人不仅没被吓到，还死死揪住他的衣领。

孙某交代完事情经过后，居然跟民警背起了法条。他说，他的行为可能触犯了《治安管理处罚法》第四十四条的规定，猥亵他人的，或者在公共场所故意裸露身体，情节恶劣的，处五日以上十日以下拘留。不过，孙某表示，自己只是摸了小周一下，情节轻微，不应受到处罚。

民警见他知法犯法，心存侥幸，还企图逃避法律的惩罚，对其进行严肃的批评教育。

目前，警方拟对孙某作出行政拘留7日的处罚决定。

(文中涉案当事人系化姓)

种牙也要讲究“匹配度” 意大利专家教您如何选种放心牙

法布里奇奥亲诊进行中，现在种牙到院就送品牌种植体

“一听说意大利专家亲诊的消息，我就预约了，这次我一定要把牙种上”“我一大早就来了，赶了两个多小时的车，就是为了找意大利专家种牙”……昨天，在意大利种植牙专家法布里奇奥联合康贝佳口腔医院副院长陈勇开展的“私人定制”种植牙全民公开课暨中外种植牙名医访谈会现场，慕名而来的缺牙市民纷纷预约种牙，大家都想趁意大利专家亲诊的机会尽快告别缺牙，早日享口福。同时，康贝佳联合国际种植牙厂家推出的种牙到院就送种植体、瑞士品牌种植体“两人同行·一人免单”活动持续进行中，市民可拨打热线13327822501即刻预约。

通讯员 杨琳



法布里奇奥“私人定制”种植牙讲座现场火爆

老人缺牙导致身体百病丛生 及时种牙重拾长寿信心

从六合赶来曾老先生，退休后日子过得安心舒适。可是由于严重的牙周病，曾老的上半口牙全掉光了，下牙也缺了几颗，硬的、黏的、肉类都没法吃。因为饮食受限，营养跟不上，老人的身体越来越差。

针对曾老的情况，法布量身定制了种植方案。上半口采用ALL-ON-4即刻种植牙技术，仅植入4颗种植体，然后通过在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠的方法，就达到了恢复咀嚼功能的目的；下牙采用微创即刻种植牙技术，在创口很小的情况下就完成了种植，全程微痛。一个小时后，曾老的缺牙就奇迹般地重生了。他高兴地说：“有了这口好牙，我感觉我能活到115岁！”

种牙也要讲究“匹配度” 多颗、半口、全口都可即种即用

法布讲究针对不同的缺牙患者量身定制不同的种植方案，同样是种牙，为什么方案会不一样呢？法布表示：不同年龄、不同原因、不同体质以及不同颌骨结构的缺牙患者对种植牙的适应性不同。比如年轻人牙槽骨很密，而老年人的牙槽骨较薄、骨质疏松，因此种植牙因人而异很重要。

法布还擅长根据缺牙者牙槽骨的厚度、长短、密度等，选择不同的种植体和种植方式，并融入微创、微痛、即拔即种、即刻负重等高新科技。不仅让单颗种植可以达到即刻负重，对于多颗、半口、全口缺牙、牙槽骨条件差等高难度种植，也能实现“即拔、即种、即用”。

如何避开种牙陷阱？ 意大利专家总结“金科玉律”

作为目前缺牙修复的理想方式，种植牙越来越受青睐，可在鱼龙混杂的种植牙行业，种植体种类繁多，种植方案各有不同，很多缺牙患者不知该如何选择。种植体以次充好，种植方案不科学，不仅影响种植效果和种植牙的使用寿命，还会增加患者的经济负担。

为帮市民种上放心牙，法布总结出了种植牙的“金科玉律”：首先，种植牙不是商品，不能单纯以价格作为衡量标准，毕竟牙种植的好不好关系到以后的吃饭问题；其次，做种植牙一定要选好专家，专家的水平直接决定种植的成败和使用寿命的长短；最后，种植牙机构的设备条件决不能忽视，如果安全性达不到，出了问题就后悔莫及了。

■活动链接 康贝佳种植牙品质推广月

为造福更多缺牙患者，提升种植牙品质，康贝佳联合国际品牌种植牙厂家，推出系列特惠活动。

活动时间：即日起到4月30日

特惠项目：

- 1.来院就送品牌种植体1颗(详情咨询院内)
- 2.瑞士品牌种植体“两人同行·一人免单”

活动期间，将由国际专家团专家亲自设计种植方案、种植体，以确保每一颗种植牙自然美观、安全稳固、持久耐用。

咨询预约热线：

13327822501



运用图像侦查 刑侦高手破获系列盗窃案

快报讯(通讯员 钱文宣 王欣雁 赵柏恋 茹记者 顾元森)现场勘查没有获得有价值的线索、嫌疑人刻意躲避监控探头，但最终南京警方运用图侦技术破获系列盗窃车内物品案……图像追踪作为刑事侦查中的重要技术手段，如今在破获民生类案件中的作用越来越大。记者从南京鼓楼警方了解到，该局图像侦查中心连接全区一万多路视频监控，为刑事案件侦查增添了一双双“天眼”。

2016年6月，鼓楼区连续发生多起夜间盗窃车内财物案件。图侦民警与刑侦民警进行了仔细勘察，技术员现场勘验并没有提取到有价值的痕迹物证。他们随后联系情报中队，通过全市案件串并，筛查出相同作案手段的案件。

图侦民警昼夜调阅大量的治安监控，对嫌疑人继续进行追踪。然而，嫌疑人通过躲避探头、在公共区域变装等，增大了侦破难度。经过侦查，民警发现嫌疑人在作案后都进入了神策门公园，且时间较为固定，都是在凌晨4点半左右，于

是警方加强了蹲守。同时，图侦民警根据这名嫌疑人作案前后的活动轨迹，全方位调取大数据信息，进行细致比对。最终发现，在其中一起案件中，嫌疑人进入神策门公园北门后，到金川河边通道做了伪装，从公园西门走出。

结合这一重大突破，民警一路追踪嫌疑人到了一家旅馆，通过图像比对，最终确认入住旅馆的嫌疑人身份，立即进行布控。当嫌疑人再次入住宾馆时，设伏民警迅速将其抓获，并在现场发现他的作案工具以及相关受害人物品。由此，鼓楼警方一举破获13起盗窃车内物品案，涉案金额10多万元。

据不完全统计，近3年来，鼓楼警方利用图侦手段成功破案3500多起。如今，这样多警种协同作战，已成为鼓楼分局刑事案件侦办的主流模式。另外，近3年，鼓楼分局DNA实验室累计受理案件6031起，串并案1030起。这些串案主要是侵财类民生案件，与居民的生活息息相关。